

2019年1月3日
星期四 戊戌年十一月廿八

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

钱瓯遂昌



钱瓯遂昌
数字报

遂昌新闻
微信公众号

今日四版 第2638期

中共遂昌县委主管 遂昌县新闻传媒中心主办

新闻热线:8126226

真心实意做服务 真抓实干显担当

县四套班子领导元旦后上班首日开展“三服务”活动

本报讯(本报记者)问需于企,问计于民。2019年元旦后上班首日,县委书记毛建国,县委副书记、县长沈世山,县人大常委会主任尹建中,县政协主席华治武,县委副书记胡刚等四套班子领导分赴企业、乡镇(街道)和村,开展服务企业、服务群众、服务基层“三服务”活动,为企业发展、群众增收、基层建设加油鼓劲,指导帮助解决实际问题。

毛建国来到菲立化学工程(遂昌)有限公司、遂昌县聚力精细化研发有限公司、云峰街道龙口村等地,详细了解企业、村庄发展情况和存在困难,现场协调和交办解决问题。他指出,开展“三服务”活动是省委作出的一项重大举措,是推进“大学习大调研大抓落实”活动的具体抓手,要坚持问题导向、效果导向、实干导向,进一步深入

企业、贴近群众、走进基层,真心实意做好服务,不断提升企业家、基层群众的获得感和幸福感。

毛建国要求,要进一步抓实体经济,推动企业加快转型升级;要大力引进和用好高端人才,打造一支高素质、高技能的人才队伍;要持续做深做细做实“最多跑一次”改革、“百名局长帮百企”等举措,真心实意帮助解决企业面临的发展问题。村庄建设要建强基层党组织,进一步发挥党支部战斗堡垒作用;要综合施策,统筹考虑,努力提升农村人居环境,着力打造美丽乡村;要以人民群众的向往为中心,扎实抓好为民服务,走出一条乡村振兴的特色发展之路。

沈世山来到凯恩电池、捷奥科技和妙高街道舍晖村村集体经济项目——建材市场施工现场等地。他指出,服务企业、服务群众、服务

基层是经济社会发展的永恒主题。各级各部门要把这项活动作为鲜明的工作导向,沉下心去,扑下身子,说了就办、定了就干,办成干好,真正做到服务无盲区,让县域经济社会发展迸发出更为强大的活力。

尹建中来到浙江海盛金环机械有限公司、浙江丰晟铸造有限公司等地,详细了解企业的生产经营情况,鼓励企业家再接再厉,努力把企业做大做强。

华治武来到云峰街道下马村、湖山地心温泉度假区项目施工场等地,现场协调解决村庄建设、农民增收、项目政策处理等方面的困难和问题。

胡刚来到大柘镇车前村,认真了解“消薄”攻坚、环境整治、项目建设、产业发展、平安稳定等工作情况及存在的困难。

“亲”“清”兼具 真抓实干

以精准帮扶助推企业高质量发展

本报讯(记者 朱敏)昨日下午,县委副书记、县长沈世山组织涉工部门召开专题会议研究解决企业生产经营上的共性困难与问题。县领导董光辉、吴建华参加会议。

会上,县工业园区、招商、经商等单位“一把手”及与会领导结合自身工作实际,就如何服务好企业分别谈了意见、建议和想法。

在认真听取发言后,沈世山指出,要真心实意帮企业。要对大局形势有清醒的判断,充分认识到企业是经济发展的主体,承担了大部分的社会责任,与政府是分工合作的关系,对经济社会发展具有重要作用;要力戒形式主义、官僚主义,不当照本宣科的“传声筒”,不搞形式性的部署,不官僚化地解决问题,而是要以饱满的工作

热情,脚踏实地地投入到服务企业中去。

沈世山要求,要真学实践提本领。要认真分析企业发展过程中存在的问题,敢于挑担子,决不允许出现“不懂不敢帮,不精不能帮,懂得不愿帮”的工作态度和氛围;要认真总结服务企业的经验,积极探索服务企业发展的新思路,形成工业发展和招商引资的“马太效应”;要认真研究全国各地服务企业的办法,多学习,进一步解放思想,多参观考察,进一步提高自身服务企业的实践能力。

沈世山强调,要真抓实干优环境,帮企业,促发展。一要完善工业政策、技术政策、融资政策。要坚持政策的普惠性与特殊性相结合,因地制宜,不搞“一刀切”。
(下转第二版)

我县举行2018年婺剧进乡村辞旧迎新总结活动

本报讯(记者 张巧燕 通讯员 雷丽英)1月1日晚,“庆元旦、看大戏”遂昌县2018年婺剧进乡村辞旧迎新总结活动在新路湾镇大马埠村文化礼堂内举行启动仪式。县人大常委会副主任鲁子钗出席活动。

传承文化扬婺剧,雕刻时代显工艺。自2018年3月份,我县启动婺剧进乡村活动以来,各项工作取得了显著成绩。据统计,2018年送婺剧戏曲下乡共计200多场,涉及20个乡镇(街道),60个村。在2018年12月9日—11日的全县戏迷大赛上更是集中涌现出了26支技艺高超的婺剧闹花台乐队、34个戏迷爱好者登台展艺,充分体现了婺剧进乡村活动的

显著成效。

启动仪式上,我县对2018年婺剧进乡村活动先进个人、团队和婺剧进校园活动先进单位等进行了表彰。随后,围绕慈孝文化的慈孝小品“与孝道签约”,婺剧“岳母刺字”“百寿图”等精彩节目轮番上演,赢得现场观众的阵阵掌声。

据了解,本次活动由县委宣传部、县文广出版局、县婺剧促进会共同主办,旨在进一步宣传婺剧戏曲艺术,让其在农村得到更进一步地传播、普及和传承发展,实现婺剧进乡村、进校园常态化、普及化。活动结束后,大马埠村文化礼堂内还将进行为期2天的婺剧慈孝文化、婺剧专场宣传演出。

戏曲迎新年 热闹过元旦

本报讯(记者 蓝叶佳乐)1月1日晚,遂昌影剧院内热闹非凡,好戏连连,由县委宣传部、县文广出版局和县生态休闲养生(养老)经济促进会文养分会联合举办的“戏曲过大年”在这里举行,吸引了众多戏迷前来观赏。

晚会在戏曲表演《朝天子》中拉开帷幕,随后越剧表演唱《十八相送》《西厢记琴心》、京剧《大唐贵妃梨花颂蝶恋》、戏曲团扇舞《梨花颂》《天上人间》等多个精彩节目轮番上演,既有独唱、对唱,又有合唱,老少同台、其乐融融。演员们扎实的唱功、到位的表演,为戏迷们送上了视觉、听觉盛宴,获得了现场观众热烈的掌声。戏迷郎先生表示,一晚上能欣赏到这么多好看的

戏曲,真是过足了“戏瘾”。

据悉,本次演出分为“走进遂昌戏曲”“戏迷之家”“京剧天地”“乡村戏曲”“醉美《牡丹亭》”五场戏,涵盖了越剧、昆曲、京剧等多种剧目。近年来,我县多次举办戏曲文化展演,并积极开展传统戏剧进校园活动,在丰富市民文化娱乐生活的同时也传承和发展了戏曲文化。这次戏曲演出,不仅渲染了节日氛围,更向市民展现了传统戏曲的魅力。

晚会负责人表示,演出进一步弘扬了我国的优秀传统文化,展示了非物质文化遗产保护成果,更增添了喜气洋洋的节日氛围,丰富了广大群众的精神文化生活,促进了戏曲文化的传承与振兴。

遂昌打造升级版“幸福社区”

本报讯(记者 朱敏 通讯员 王颖 许艳)“全国妇联基层组织建设示范社区、全国防震减灾示范社区、省级文明社区、省级民主法治社区……”昨日,提起社区这些年来获得的荣誉,妙高街道叶坦社区党支部书记郑巧媚如数家珍。近年来,叶坦社区通过打造“阳光家园”社区品牌,抓出了实打实的成效。

记者了解到,为进一步推动基层党组织适应新时代党建工作的要求,我县以“一社区一品牌一特色”为抓手,充分发挥社区各自

优势与特点,优化社区党建品牌,使工作最大程度转化为便民利民的实际效益,打造出了一批“幸福社区”。

王建威是妙高街道叶坦社区的一位聋哑重度残疾人,平时单身独居且无固定收入,生活一直比较贫困。2013年,妙高街道与县残联联合成立了社区“阳光家园残疾人庇护中心”,老王的日子终于有了盼头。入住“阳光家园”后,老王不仅可以享受到日常照料和残疾补助,还通过社区安排的手工劳动工作,每

月增加了1500余元的固定收入。

家门口就业,困难群众有盼头。叶坦社区“阳光家园”打造,让群众幸福升级。而这仅是我县打造“幸福社区”的缩影之一。

响应“最多跑一次”改革,我县各社区对群众申请办理的各项事务做到“一个窗口受理,内部运作,上下联动,全程服务”,变群众跑为干部跑,变多次办为一次办。同时,街道还设立公开监督电话,接受群众监督,把服务对象满意度纳入年终考核,切实保证服务质量。
(下转第二版)